MATEMATIK ETKINLIKLERE
Adi Soyadii..........oiiiiiii i 26.11.2010

1. % kesri basit kesirdir. Buna gore, a yerine yazilabilecek dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 12 B) 25 )15 D) 18

2. 7% kesrinin bilesik kesir olarak yazilisi asagidakilerden hangisidir?

39 33 12 16
A) v B) >y 0) 7 D) 7
3. % 3 % % kesirlerinin biyiikten kiiglige dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3.3
A)g>z>g>5 )5<g<z<§ C)§>g>z>5 D);)g)g
4. Asagidaki kesirlerden en kiigiigii hangisidir?
1 1 1 1
A) ry B) 3 Q) Te D) 35

5. # kesrinin tam sayili kesir seklinde yazilisi asagidakilerden hangisidir?

A) 66— B) 67— ¢) 681 D) 69—
12 12 12 12

6. Asagidaki kesirlerden hangisi g kesrine denk degildir?

15 25 35 45
A) — B) — C) — D) —
) 24 ) 40 ) 36 )

7. g kesrinin 3 ile genisletilmis bigimi asagidakilerden hangisidir?

12 12 4 4
A) — B) — C) — D) 3—
) 27 ) 9 ) 27 ) 9
8. Asagidakilerden hangisi bilesik kesir degildir?
8 6 9 15
A) = B) — C) — D) —
) 7 ) 5 ) 10 ) 12
9. Yedi tam on ikide dort kesri asagidakilerden hangisine denkftir?
12 1 3 2
A) 7T— B) 7— C) 7— D) 7—
)75, ) 3 )77 ) 3
10. 7% tam sayili kesri, asagidaki bilesik kesirden hangisinin karsiligidir?
21 26 38 38
A) — B) — ) — D) —
) 5 ) 5 ) 7 ) 5

11. 3% kesrinin birim olarak karsiligi asagidakilerden hangisidir?

A) 19x+ B) 17x €) 16x2 D) Ix 2
5 4 4 5



MATEMATIK ETKINLIKLERL

Adi Soyadii..........oiiiiiii i 26.11.2010
A IS DU B BN
¥
12. A
Yukaridaki say1 dogrusunda A noktasinin belirttigi kesir agsagidakilerden hangisidir?
3 3 1 3
A) 1= B) 2= C) 3— D)3~
) 4 ) 4 ) 4 ) 4

13. g kesrinin tam sayili kesir olarak yazilisi asagidakilerden hangisidir?

3 2 3 1
A) 1= B) 3= C) 2= D) 2—
)15 ) 37 ) 27 ) 23

14. Asagidakilerden hangisi 3; kesrine esit bilesik kesirdir?

25 7 21 14
A) — B) — C) — D) —
) 7 )25 ) 7 ) 7
4 2 3 . . . . ..
15. 33' 13 0,2 kesirlerinden kag tanesi basit kesirdir?
A)l B) 2 03 D) 4
{.ﬁ: —
A

6 0 1 2 3 4

Sayi dogrusunda gosterilen A noktasi asagidaki kesirlerden hangisini belirtir?

2 1 3 2
A)l1- B) 2— C) — D) 3—
) 3 ) 1 ) c ) 2
17. Asagidaki kesirlerden hangisi bilesik kesirdir?
1 4 4 7
A) — B) 1— C) - D) —
) ; ) - ) S )4
18. 2 , E 3 2 kesirlerinin en kii¢iigii hangisidir?
4 6 3 10
2 2 2 2
A)= B)= )= D)—
)4 )6 )3 )10

19. % isleminin sonucunun dogal sayi olabilmesi igin a yerine kag degisik rakam yazilabilir?
A)3 B) 4 C)6 D)5
20. Asagidakilerden hangisi 3% kesrine esittir?

22 18 15
A) — B) — C) — D) —
) . ) c ) c )
21. % kesrinin sadelesmis sekli asagidakilerden hangisidir?
1 2 8 24
A) — B) = C) — D) —
) 3 ) 3 ) 5 )
22. % kesrinin pay! hangi say! ile ¢arpilirsa, kesir 4'e esit olur?

A) 4 B) 10 C) 15 D) 20



